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対
象　

市
内
在
住
で
、
お
お
む
ね
60

歳
以
上
の
人

と
き　

４
月
か
ら
１
年
間

と
こ
ろ　

鳥
取
市
高
齢
者
福
祉
セ
ン

タ
ー（
富
安
二
丁
目
）

申
し
込
み
方
法　

鳥
取
市
社
会
福
祉

協
議
会
に
備
え
付
け
の
申
込
書
で

申
し
込
み
期
間　

３
月
15
日
（
火
）

〜
31
日
（
木
）

申
し
込
み
先　

鳥
取
市
社
会
福
祉
協

議
会
（
さ
ざ
ん
か
会
館
内
）

（
０
８
５
７
）24̶

３
１
８
０

募　集

次
の
教
室
に
つ
い
て
は
、
各
総
合
福

祉
セ
ン
タ
ー
ま
で

■
気
高
町
総
合
福
祉
セ
ン
タ
ー

■
鹿
野
町
総
合
福
祉
セ
ン
タ
ー

問
い
合
わ
せ
先　

気
高
町
総
合
福

祉
セ
ン
タ
ー
（
０
８
５
７
）82̶

２
７
２
７
／
鹿
野
町
総
合
福
祉
セ
ン

タ
ー
（
０
８
５
７
）84̶

３
１
１
３

■問い合わせ先
　鳥取社会保険事務所 （0857）27－8311
　市役所駅南庁舎保険年金課 （0857）20－3484

　国体道路の立体交差化にともなう迂回路設置工事のた
め、千代大橋東詰めの交通規制を行います。ご理解とご
協力をお願いします。
規制個所　国体道路（県道鳥取鹿野倉吉線）幸町地内
期　　間　３月 15日（火）～ 6月末（予定）
時　　間　午後 8時～翌朝午前 5時
内　　容　４車線のうち、いずれか 1車線

規制個所規制個所

千
代
川

鳥取県鳥取地方県土整備局から交通規制のお知らせ

平
成
17
年
度
趣
味
の
教
室

教
室
名

定
員

曜
日
・
時
間

囲　

碁

80

月
〜
土
曜
日
午
後
１
時
〜

将　

棋

50

月
〜
土
曜
日
午
後
１
時
〜

書　

道

60

毎
月
第
２
・
４
火
曜
日

午
後
１
時
〜

民　

謡

35

毎
月
第
２
・
４
水
曜
日

午
後
２
時
〜

手
工
芸

30

毎
月
第
１
・
３
水
曜
日

午
後
１
時
30
分
〜

い
け
花

50

毎
月
第
２
・
４
水
曜
日

①
午
前
９
時
30
分
〜

②
午
後
１
時
〜

謡　

曲

30

毎
月
第
１
・
３
金
曜
日

午
後
１
時
30
分
〜

お
ど
り

25

毎
月
第
１
・
３
月
曜
日

午
前
10
時
〜

日
本
画

35

毎
月
第
２
・
４
火
曜
日

午
前
９
時
30
分
〜

短　

歌

30

毎
月
第
２
・
４
月
曜
日

午
後
１
時
30
分
〜

俳　

句

20

毎
月
第
１
火
曜
日

午
後
１
時
30
分
〜

表　

装

60

毎
月
第
２
・
４
木
曜
日

午
後
１
時
30
分
〜

詩　

吟

30

毎
月
第
１
・
３
月
曜
日

午
前
９
時
30
分
〜

陶　

芸

35

毎
月
６
回

木
・
金
曜
日

教
室
名

定
員

曜
日
・
時
間

陶　

芸

20

毎
月
第
２
・
３
木
・
金
曜
日

午
前
９
時
〜

教
室
名

定
員

曜
日
・
時
間

陶　

芸

15

毎
週
火
〜
木
曜
日

午
前
９
時
〜

園　

芸

25

毎
週
土
曜
日

午
前
９
時
〜

木　

工

25

11
月
〜
３
月
、
毎
週
金

〜
月
曜
日　

午
前
、
午
後

国民年金の届け出を
お忘れなく
　20歳～ 60歳の人で、会社を退職して厚生年金
や共済年金の加入者でなくなったり、その人に扶
養されていた配偶者（3号被保険者）は、市役所
で国民年金加入の届け出が必要です。年金手帳、
退職した日付のわかる証明書をお持ちいただき、
国民年金の窓口に届け出てください。退職して収
入がなくなった人には年金保険料の免除が受けら
れる場合もありますのでお問い合わせください。
　老後の生活資金など将来に関わるとても大切な
ことです。必ず届け出をしましょう。

　国民年金保険料は金融機関やコンビニの窓口で
もお支払いただけますが、口座振替を利用すれば、
毎月指定の口座から自動的に引き落とされるので
とても便利です。
　4月からは、納期限どおり振替される翌月末振
替に加えて、1カ月早く振替され、月額 40円割引
となる当月振替も始まります。また、通常の納付
書による前納よりも割引があり、１年間分を前納
した場合では、さらに 530 円（平成 17年度）割 
引されます。
　便利でお得な口座振替にしてみてはいかがでし
ょうか。
※１年間分の保険料を前納される場合は、早めに
金融機関などで口座振替の手続きを行ってくださ
い。３月末ごろになると、手続きをされても間に
合わない場合があります。

お支払いは便利な口座振替で

■問い合わせ先
　鳥取県鳥取地方県土整備局　鳥取環状道路建設推進室
　 （0857）21－4720


